

石景山报

热烈庆祝
爱玛裕家居购物广场成立15周年
暨北京鑫雅圣泰商贸中心成立10周年

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支2、931支、977支、981、982、运通101侯庄子站。

2014年1月30日 星期四
第10期(总第1281期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

区委召开常委会和全区领导干部会议

各单位认真学习学习贯彻习近平总书记重要批示精神

本报讯(记者郭伟 翟菁华)1月27日,1月26日,石景山区分别召开区委常委会和全区领导干部会议,学习习近平总书记重要批示精神,传达了市委常委会(扩大)会议精神。

区委常委会进行了认真讨论,要求全区四套班子领导人手一份,逐条领会,结合实际贯彻落实。区委书记牛青山强调:习近平总书记的重要批示是对北京工作的充分肯定,使区县倍感鼓舞,同时也感到责任重大。习近平总书记的重要批示对北京新的时期更好地发展指明了方向,提出了要求,是当前和今后一段时期内首都发展的纲领性文件。我们要以时不我待的精神,逐条逐句学习,结合我区实际工作深刻领会,扎实工作、开拓创新、攻坚克难,深入抓好落实。

全区领导干部会议向各单位、街道(社区)传达学习习近平总书记重要批示精神后,全区干部深受鼓舞。大家认为总书记的重要批示充分肯定了北京过去一年的工作,为北京今后的工作指明了方向,大家的信心更足了,

干劲更大了。全区干部纷纷表态,要不遗余力,为全面深度转型,高端绿色发展贡献力量。

区市政市容委传达习近平总书记对北京市工作的重要批示精神和市委常委会(扩大)会议精神。全体干部职工表示要努力坚持“稳中求进”总基调,改革创新,紧扣制约本单位发展的“短板”问题,加强改革创新,挖掘发展潜力,充分履行职能。进一步夯实城市基础设施,提升区域承载能力和运行效率。建立“大交通理念”,统领全区交通建设工作,实现保畅、保秩序。扎实工作、争创一流,努力预防和治理城市“顽疾”。

文化委党委通过学习,提出要按照区委统一部署,立足文化工作实际,将群众路线教育实践活动与领导班子建设、与基层党组织建设、与推动文化事业繁荣发展紧密结合,切实转变文化系统工作作风。要开好领导班子民主生活会和党员组织生活会,深入分析存在的突出问题;通过发放意见表、召开座谈会等方式,广泛征求基层和群众的意见建议,并

认真抓好整改落实。着力解决基层单位和基层群众反映强烈的突出问题,切实改进文化系统的学风、文风、会风和工作作风,努力使群众路线教育实践活动取得实效。

区发改委召开全委干部大会,学习贯彻习近平总书记重要批示精神,传达市委常委会(扩大)会议精神,表示要贯彻北京市总体部署,认真落实区委、区政府的各项工作安排,坚持全面深度转型、高端绿色发展战略,以加快经济增长、服务转型发展为主线,以推进重大项目建设、完善功能区为核心,以加快主导产业培育、提升优化产业结构为根本,乘借东风,改革创新,求真务实,争创一流,全力推动2014年区域发展再创佳绩。

广宁街道召开机关、社区干部学习讨论会,学习贯彻习近平总书记对北京工作的重要批示精神,认真落实市、区指示要求。街道党员干部一致认为,基层工作光荣而艰巨,深感肩上的责任重大,大家一定会将总书记的指示精神作为鞭策和鼓励,牢固树立全心全

意为人民服务的宗旨意识,增强投身教育实践活动的自觉性、主动性,更好地履职尽责,以强烈的责任感和使命感扎实推进今年各项工作,全力保障西北热电中心的建设,以优良的工作业绩为我和全市的发展贡献应有的力量。

八角街道通过学习认为,习近平总书记的重要批示为首都新时期发展指明了方向。街道、社区作为首都工作的神经末梢,应把习总书记讲话作为指引,深入学习贯彻落实十八大、十八届三中全会精神,落实中央、北京市委关于首都工作的战略定位,落实实现区委区政府“全面深度转型,高端绿色发展”的战略。以为民、务实、清廉的工作作风,积极投身社会服务管理创新、保障和改善民生的工作中,加强城市精细化管理建设和基层党员队伍建设。

全区领导干部会议还部署了我区春节及“两会”期间维护稳定、城市运行保障等有关工作。

以党风廉政建设和反腐败工作实效取信于民

本报讯(记者郭伟)1月29日,石景山区召开中共石景山区第十一届纪律检查委员会第五次全体会议暨全区党风廉政建设和反腐败工作会议。区委书记牛青山,市纪委书记张才雄在大会上讲话。会议由区委副书记李文起做工作报告。区纪委副书记、监察局局长许景山传达中央纪委三次全会、市纪委三次全会精神。区四套班子领导,区纪委委员,各处级单位党政正职、副书记、纪(工)委书记、纪检组长、监察科长,各单位分管纪检工作的领导,特约监察员、党风廉政监督员参加会议。

李文起在报告中指出,2014年我区党风廉政建设和反腐败工作主要任务是,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实中央纪委三次全会精神,按照市纪委三次全会和区委八次全会部署,聚焦党风廉政建设和反

腐败工作,加强反腐败体制机制创新和制度保障,加快纪检监察机关转职能、转方式、转作风,持之以恒纠正“四风”,加大对违纪违法党员干部审查力度,强化对党员干部的监督、管理和教育,为建设国家级绿色转型发展示范区提供坚强的保证。

市纪委书记张才雄对我区的党风廉政建设和反腐败工作给予了充分肯定,他说,市纪委三次全会刚刚结束的第三天,石景山区就召开这次会议,态度坚决,行动迅速,体现了区委区政府对党风廉政建设和反腐败工作的高度重视。工作报告符合中央和市委的新精神和新要求。希望石景山能够继续坚定信心,为首都改革发展提供有力的保证。

牛青山在讲话中,提出做好三方面工作。第一方面是强化思想政治建设。做好四个围绕。一是要围绕重大历史责任统一思想。增强责任感和使命感。二是要围绕形势

的判断统一思想。当前,对于改进作风,中央高度关注,人民群众高度期盼,意义非同寻常。全区党员领导干部要将作风建设的成果落实到“全面深度转型、高端绿色发展”的实践中,体现到“建设国家级绿色转型发展示范区”的成效上。三是要围绕繁重的任务统一思想。对于中央纪委全会和市纪委全会精神,我们要联系思想实际和工作实际,认真学习领会,坚决贯彻落实。四是要围绕新政时政统一思想。党员干部的思想政治建设要着力解决好“八个面对”的问题。一是面对新时代。现代国家的一个基本理念就是,人民是国家的主人,人民群众始终处于主体地位。二是面对权力。领导干部只是人民权利的代理者,权力姓公,不姓私。三是面对利益。要始终坚持国家和人民的利益至上,而不能把个人利益凌驾其上。四是面对群众。我们的权力来自于人民群众,尊重群众、爱护群众、服务群众是我们党性品德的体现。五是面对

诱惑。面对诱惑,要内心有定力,淡然,本分老实。六是面对法纪。在党纪国法面前,每一名党员干部都要心存敬畏,不能心存侥幸。七是面对人生。共产党人要把“人”字写得大一些,将自己的工作和国家的前途命运联系起来。八是面对监督。党员领导干部要相信“严是爱,宽是害”,正确认识监督,自觉接受监督。第二方面是强化法纪制度建设。坚持党要管党、从严治党,就是要从严要求、从严管理、从严监督。对腐败行为零容忍,对“四风”顽疾坚决遏制。第三方面是加强领导,争做表率。《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》提出:“落实党风廉政建设责任制,党委负主要责任,纪委负监督责任”。习近平总书记在中央纪委十八届三中全会上强调:“落实党委的主体责任和纪委的监督责任,强化责任追究。”要努力争做表率,加强统筹协调,严格责任追究,切实把党风廉政建设和反腐败斗争各项任务落在实处。

